

郑州晚报

2011年7月27日 星期三
农历辛卯年六月二十七
晚报新闻热线 67659999
东区新闻热线 60955255
发行服务热线 67655600
广告服务热线 67655668
中原报业传媒集团主管
郑州晚报社出版
国内统一刊号 CN41-0002
邮发代号 35-4
http://www.izzwb.com
总第 11612 期

时政新闻

AA01~AA08

POLITICS NEWS

用新闻纸建设郑州

连维良调研我市部分重点项目建设时要求 科学施工保进度质量 完善机制促环境改善

□晚报记者 王继兵 袁帅

本报讯 昨日上午,市委书记连维良带领市直有关部门负责人调研我市出入口重点建设工程、中牟县重点项目建设情况,现场协调解决项目推进中遇到的困难和问题。

连维良一行先后察看了郑开大道与京港澳高速互通立交工程、河南万邦农产品物流园、王新庄污水处理厂项目选址建设情况,了解工程进度,现场协调解决项目建设中存在的困难和问题。

郑开大道与京港澳高速互通立交是我市今年规划的16个新增出入口工程之一,计划年底前竣工通车。在施工现场听取项目建设负责人汇报后,连维良指出,市直各部门和各县

(市)区要加大协调力度,全力做好项目建设的服务工作,为项目建设营造良好的环境;建设单位要完善规划设计,科学组织施工,加强施工现场管理,确保京港澳高速公路这一全国公路交通的大动脉不受或最大限度地少受施工影响;在保证质量的前提下,加快建设进度,确保工程按时竣工投用;市交通管理部门要尽早制订完善工程投用后的车辆通行方案,确保新建的出入口充分发挥作用。

万邦物流园是河南万邦国际农产品有限公司投资建设的集农产品集散、展销、交易于一体大型物流中心,该中心依托中牟等地丰富的农副产品资源,着力于打造全省著名的农产品物流基地。在听取园区规划建设情况汇报后,连维良要求,万邦物流园要充分发挥地理优势,

产业优势,要着力于完善服务功能,规范管理,文明经营,打造辐射力更强的区域性商贸城;市直有关部门要按照城市发展进程的需要和产业功能布局的要求,统筹谋划在我市近郊规划商业综合体和商贸城。

连维良一行沿途察看了市容市貌、道路绿化和城乡环境整治情况。连维良强调,市城管、农业、交通运输等部门要建立完善组织机构和工作机制,分别对我市市容市貌、村容村貌、路容路貌进行专项治理;要进一步完善垃圾有偿清运工作机制,用经济处罚的手段推进问题的解决,建立长效机制;市水务、环保、城管等部门要加大对对我市河渠水系的巡查力度,对违法排污口加大经济处罚力度,下大力气治理水污染,提升生态水系综合效益。

我市举行环境应急大演练 处置“液氨泄漏” 用时没超过5小时

本报讯 “上午9时半,阿波罗复合肥有限公司郑州分公司一座液氨储槽被正在施工的铲车撞破,约两吨液氨泄漏……”市环境应急指挥中心接到报告后,立即组织环境监测、公安、当地政府等有关部门启动应急措施,快速稳妥处置了该模拟突发环境事件。昨日,在全省环境应急演练郑州分现场,以一化肥厂突发液氨泄漏为科目,我市环境应急人员迅速展开救援处置演练。省环境保护厅常务副厅长段金生,省应急办副主任冀学,副市长扎吐·沙衣热木观看演练。

经过近5小时努力,应急人员将河道中滞留的近500吨含氨废水,运至污水处理厂进行处置。

晚报记者 黄盈 实习生 梁琳

我省烟花爆竹生产企业 明年控制在80家以内

本报讯 昨日,省政府办公厅转发省安全监管局制定的《关于进一步加强烟花爆竹安全监管工作的实施意见》。

该实施意见明确提出,要严格烟花爆竹生产经营企业准入条件。2012年,全省烟花爆竹生产企业数量控制在80家以内,到2015年,全省烟花爆竹生产企业数量控制在60家以内,批发经营企业数量控制在300家以内。烟花爆竹产区各级政府要及时制定产业规划和退出企业转产帮扶政策,确保烟花爆竹生产企业平稳有序退出。

同时,对安全隐患整改不彻底、安全设施投入不足、违规生产经营烟花爆竹的企业,我省将依法依规从严查处。到2015年,以资产为纽带,通过兼并、重组、改造等形式,全省将建成30家年产值在5000万元以上,集生产、经营、科研、燃放、配送于一体的烟花爆竹企业集团。

实施意见表示,烟花爆竹生产经营企业要逐年加大安全投入,实现员工持证挂牌上岗,严禁雇用老人和童工。

晚报记者 裴蕾 实习生 施杨 朱忠永

全市互联网工作会议召开

强力推进网络问政、媒体助政 努力打造健康文明网络环境

□晚报记者 孙娟 实习生 杨秀娜

本报讯 昨日上午,全市互联网工作会议在嵩山饭店召开,传达贯彻中央及省、市委关于加强和改进互联网工作的指示精神,全面总结了近年来工作,并对下一阶段工作作出部署。市委常委、宣传部部长丁世显出席会议并讲话。副市长王跃华出席会议。

近年来,全市互联网工作坚持以邓小平理论和“三个代表”重要思想为指导,全面贯彻落实科学发展观,唱响主旋律,打好主动仗,为全面建设小康社会,保持我市经济社会平稳较快

发展作出了重要贡献。

丁世显指出,要认清形势,提高认识,创造性地做好下一阶段的互联网工作。要从三个方面着手:积极主动,狠抓落实,强力推进网络问政、媒体助政;加强策划,强化宣传,不断提高我市知名度和影响力;明确责任,加强监管,努力打造健康文明网络环境。要把互联网建设成为传播社会主义先进文化的新途径、公共文化服务的新平台、人们健康精神文化的新空间、对外宣传的新渠道,为推动郑州都市区建设,打造中原经济区核心增长区,构建和谐郑州提供有力思想保证和舆论支持。

丁世显强调,要加强领导,改进创新,求真务实,不断开创互联网工作新局面。各级各部门要建立健全党委领导、有关部门密切配合的互联网宣传监管体系,确保各项工作落到实处。加强人才培养和阵地建设,打造一支高素质专业队伍,努力形成互联网宣传和舆论引导主力军。加强研究和创新,不断改进方法手段,善于运作,狠抓落实,努力开创工作新局面。

会议由市政府副秘书长商建东主持,各县(市)区和市直各单位有关负责同志参加了会议。

郑州晚报
1949~2011
省会发行第
报
与共和国同龄
历史远长于
省会其他三家都市报之和
与大郑州齐名
发行量远大于
省会第三第四都市报之和
从今天起 有过的骄傲 让我们继续 特有的骄傲 从我们开始

统筹 曹杰 校对 咏梅 版式 唐学勤